

学习贯彻党的二十届四中全会精神

党的二十届四中全会精神县委宣讲团走进农业农村局

为全面深入学习贯彻党的二十届四中全会精神，推动农业农村工作高质量发展，2025年12月29日下午，县农业农村局邀请党的二十届四中全会精神宣讲团成员、县委党校教研室主任、高级讲师张冠军宣讲党的二十届四中全会精神。

宣讲会上，张冠军紧扣党的二十届四中全会精神，围绕党的二十届四中全会的重大历史意义、核心要义和实践要求等五个方面内容，对全会精神进行了系统深入、重点突出的解读。报告思想深刻、逻辑严谨、内容翔实，对全体干部职工深刻

理解全会精神实质，准确把握新时代三农工作的职责使命，具有很强的现实指导意义。

会议指出，全会对“三农”工作作出重大部署，为做好“十五五”农业农村工作提供了根本遵循。全局上下要把学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，以此次宣讲会为契机，将全会精神与我县的实际情况相结合，与“三农”工作结合起来，找准工作的着力点和突破点，将学习成果转化为推动工作的强大动力，为建设农业强县目标贡献力量。**(董培培)**

党的二十届四中全会精神县委宣讲团走进石桥镇

为深入学习、准确把握、全面贯彻党的二十届四中全会精神，引导全镇广大党员干部切实把思想和行动统一到全会精神上来，把智慧和力量凝聚到实现全会确定的各项目标任务上来，2025年12月30日上午，石桥镇举行专题宣讲报告会，邀请县委宣讲团成员、县委党校副科级组织员、讲师常亚琳授课。该镇全体班子成员、机关干部100余人齐聚一堂，共同接受思想洗礼、凝聚奋进共识。

常亚琳立足党的二十届四中全会公报核心要义，围绕全会的重大历史意义、“十五五”时期经济社会发展主要目标及战略部署，结合基层工作实际展开系统解读。她以通俗易懂的语言、翔实鲜

活的案例，重点阐释了全会关于乡村全面振兴、基层治理、民生保障等与乡镇发展密切相关的重要举措，深刻剖析了全会精神对石桥镇高质量发展的实践指导意义。

本场宣讲逻辑清晰、重点突出、贴近实际，既有理论高度又有实践温度。参会人员纷纷表示，此次宣讲是一次精准的“理论充电”和务实的“工作导航”。下一步，石桥镇将紧扣全会部署要求，聚焦本镇发展重点任务，把学习成果转化履尽责的实际行动，在乡村振兴、民生改善、基层治理等工作中实干担当，切实把全会精神转化为推动全镇各项事业再上新台阶的强大动力。

(牛梦雨)



瑞雪迎新年

瑞雪兆丰年，春风迎新岁。受高空低槽和地面持续冷空气影响，2025年12月31日下午我县普降瑞雪，至当晚10时许，积雪深度达4—6厘米，为新年元旦带来欣喜和祥瑞。

梁国强 摄影报道



2025年12月30日，大营镇新时代文明实践所广场锣鼓喧天、人头攒动，一场以“庆元旦·颂党恩”为主题的元旦

文艺汇演在此精彩上演。22个形式多样、内容丰富的节目轮番登场，为全镇群众带来了一场集传统韵味与时代气息于一体的文化盛宴，共同迎接新年的到来。

演出在《扇子舞》的热烈氛围中拉开帷幕。随后，省级非遗挑经担项目的表演者们身着传统服饰，肩挑精美的经担，步伐轻盈而稳健。他们手中的经担随着身体的律动轻轻摇晃，发出清脆悦耳的声响，仿佛在诉说着古老的文化故事。腰鼓舞表演中，鼓手们身姿矫健，鼓点节奏明快有力，时而激昂澎湃，如万马奔腾；时而舒缓悠扬，似潺潺流水。他们用充满活力的表演展现了新时代农民的精神风貌，赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩声。

小品《借簪子》和《劝孝》聚焦邻里关系和家庭矛盾，

大营镇：非遗绽彩映乡情 文明新风启新程



县老干部活动学习中心 2025年秋季学期结业典礼举行

2025年12月30日上午，县老干部活动学习中心举行2025年秋季学期结业典礼。原正县长级干部、老干部学校名誉校长杨翠琴出席仪式。校委会成员、各单位离退休干部党支部书记、老干部专干和老干部学员共160余人参加典礼，共同见证学期成果，分享学习喜悦。

仪式现场，与会人员全面回顾总结2025年秋季学期教学工作成效，对一批表现突出的优秀学员予以通报表扬，并现场为受表彰者颁发荣誉证书，优秀学员代表登台分享了学习心得与成长感悟。

2025年秋季学期，该中心紧密围绕老同志的需求与特点，开设了书画、声乐、摄影、健康养生、智能应用等多门深受欢迎的课程，并组织了形式多样的讲座、参观及文体活动，教学管理规范有序，学习氛围浓厚，取得了丰硕的教学成果和良好的社会反响。此次活动进一步激发了广大离退休干部老有所学、老有所乐、老有所为的积极性，有力推动了全县老干部工作与老年教育事业的健康发展。

(陈广灿)

(上接第一版)“城超”“村超”热闹非凡，冰雪运动点燃冬日激情。传统与现代交融，中华文化绽放更加灿烂的光芒。

我们共创共享美好生活。我到西藏、新疆出席庆祝活动，从雪域高原到天山南北，各族群众心手相连，像石榴籽一样紧紧抱在一起，大家用洁白的哈达、热情的歌舞，表达对祖国的热爱、对幸福的礼赞。民生无小事，枝叶总关情。过去一年，新就业群体权益有了进一步保障，适老化改造给老年人带来方便，育儿家庭每月多了300元补贴。柴米油盐、三餐四季，每个“小家”热气腾腾，中国这个“大家”就蒸蒸日上。

我们继续敞开胸怀拥抱世界。上合组织天津峰会、全球妇女峰会成功举办，海南自贸港全岛封关运作。为更好应对气候变化，我国宣布新一轮国家自主贡献。继“三大倡议”之后，我提出全球治理倡议，推动建设更加公正合理的全球治理体系。当今世界变乱交织，一些地区仍被战火笼罩。中国始终站在历史正确一边，愿同各国携手促进世界和平发展，推动构建人类命运共同体。

前不久，我出席了全运会开幕式，粤港澳三地同心同行，令人欣慰。要坚定不移贯彻“一国两制”方针，支持港澳更好融入国家发展大局，保持长期繁荣稳定。两岸同胞血浓于水，祖国统一的历史大势不可阻挡！

党兴方能国强。我们开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，徒木立信从严治党，去腐生肌推进自我革命，党风政风持续向好。要砥砺初心使命，持之以恒、久久为功，继续回答好延安“窑洞之问”，书写无愧于人民的时代答卷。

2026年是“十五五”开局之年。锐始者必图其终，成功者先计于始。我们要锚定目标任务，坚定信心、乘势而上，扎实推动高质量发展，进一步全面深化改革开放，推进全体人民共同富裕，续写中国奇迹新篇章。

山海寻梦，不觉其远；前路迢迢，阔步而行。让我们拿出跃马扬鞭的勇气，激发万马奔腾的活力，保持马不停蹄的干劲，一起为梦想奋斗、为幸福打拼，把宏伟愿景变成美好现实。

新年的旭日即将升起。祝祖国山河壮丽、大地丰饶，神州沐浴朝晖！祝大家心有所悦、业有所成，万事皆可期！

通过幽默风趣的表演传递了积极向上的正能量，引发了观众的强烈共鸣。舞蹈《走进新时代》和《中国美》则

展现了当代农村通过和美乡村建设所取得的巨大成就，让观众深刻感受到了农村的发展变化和农民生活的幸福美好。

此次演出不仅为全镇群众带来了一场精彩的文化盛宴，丰富了大家的精神文化生活，更展示了大营镇在和美乡村建设过程中所取得的丰硕成果，以及全镇人民积极向上、团结奋进的精神风貌。

大营镇党委书记李凯表示：“今后将继续深入挖掘和传承本土文化资源，举办更多丰富多彩的文化活动，让文化惠民政策真正落到实处，为和美乡村建设注入强大的精神动力，共同谱写大营镇高质量发展新篇章。”

(唐晓璞 文/图)